



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach  
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45  
Tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623  
e-mail: [szpital@wszkielce.pl](mailto:szpital@wszkielce.pl)  
[www.wszkielce.pl](http://www.wszkielce.pl)



Kielce, dnia 01.03.2024r.

Znak sprawy: EZ/35/2024/MK

*Do wszystkich zainteresowanych*

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) na „Sukcesywne dostawy folii chirurgicznych bakteriobójczych dla potrzeb Bloku Operacyjnego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie 1- dotyczy formularza asortymentowo-cenowego poz. 1-4**

Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną bakteriobójczą wykonaną z folii poliuretanowej o grubości 0,025 mm, z akrylowym klejem zawierającym jodynę. Folia wyposażona w przyklepne niebieskie znaczniki z oznaczeniem końca folii stosowane podczas aplikacji - znaczniki wyposażone w osobny papier ochronny co pozwala na pozostawienie znaczników w formie nieprzyklepnej po aplikacji folii, paroprzepuszczalność na poziomie 1800 g/m<sup>2</sup>/24h, opakowanie indywidualne papier- folia. Wyrób medyczny klasy III, sterylizowany tlenkiem etylenu?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 2- dotyczy formularza asortymentowo-cenowego poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści folię w rozmiarze 70x80cm o powierzchni lepnej 70x74cm?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 3- dotyczy formularza asortymentowo-cenowego poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści folię w rozmiarze 42x42cm o powierzchni lepnej 42x36cm?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 4- dotyczy formularza asortymentowo-cenowego 3**

Czy Zamawiający dopuści folię w rozmiarze 80x60cm o powierzchni lepnej 80x54cm?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 5- dotyczy formularza asortymentowo-cenowego 4**

Czy Zamawiający dopuści folię w rozmiarze 60x52cm o powierzchni lepnej 60x46cm?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 6- dotyczy formularza asortymentowo-cenowego poz. 1-4**

Sterylna, oddychająca, antystatyczna, matowa, z folii poliestrowej o grubości 0,025 mm, z akrylowym klejem zawierającym jodor, z którego uwalniany jest jod cząsteczkowy wywierający działanie bakteriobójcze na florę bakteryjną skóry pacjenta, duże części nieprzyklepne z 2 stron folii oraz papier zabezpieczający z oznaczeniem końca folii stosowane podczas aplikacji, niepalna (I klasa palności),



opakowanie indywidualne z folii aluminiowej, dodatkowy papier w opakowaniu chroniący folię przed uszkodzeniem, wyrób medyczny klasy III, certyfikat CE jednostki notyfikowanej poświadczający działanie bakteriobójcze. Działanie bakteriobójcze potwierdzone badaniami klinicznym na ponad 1000 pacjentach. Sterylizowana radiacyjnie.

O wymiarach

Poz 1 66 x 85 cm ( pow lepna 56 x 85 cm )

Poz 2 44 x 35 cm ( pow lepna 34 x 35 cm )

Poz 3 66 x 60 cm ( pow lepna 56 x 60 cm )

Poz 4 66 x 45 cm ( pow lepna 56 x 45 cm )

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

*Magdalena Kuszevska*  
INSPEKTOR

Z-ca Kierownika  
DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH  
*mgr Edyta Kwaśniewska*

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Ogólnego  
w Kielcu  
*Bartosz Stemplewski*